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MOKA3ATEIIN 3A
BE3OTKA3HOCT HA
HEBB3CTAHOBAEMU U3OEJINA

a0l. ATMAIK0BA



Be30TKa3HOCT Ha HEBH3CTAHOBSIBAHUTE OOEKTH CE M3CIIE/IBA C
HEIMpPEeKbCHATaTa CJI.BeJIMYMHA — OTpa0OTKA 10 MOsiBa HAa OTKa3 (Hai-4ecTo
€ BpeMeTo 3a 0e30TkazHa padora T Ha oOekTa)

OCHOBHM MOKAa3aTeJIM 32 OLlEHKA:

-BEpPOSITHOCT 3a Oe30TKa3Ha padota B uHtepnana (0, t) — P(t);
-BEPOATHOCT 3a I0siBa Ha oTKa3 — Q(t);

-IJIBTHOCT Ha BEPOSATHOCTTA 3a OTKa3 f(t);

-MHTCH3UBHOCT Ha OTKa3uTe A(t) u

-CpeiHa 0TpaboTKa /10 0TKa3 (CpeaHo BpeMe 3a 0€30TKa3Ha paboTa) T

Mojaea Ha ekciiioaTanus (A3cJaeaBaHe):

HabntonaBat ce N eTHOTUIIHA HEBH3CTAHOBSIBAHU OOEKTH 32 BPEMETO B
paboTa npu ONpeJIeJICHU YCIOBHUS JI0 MOJIy4aBaHETO Ha OTKa3, KaTo
OTKa3aJIUTE HE CE 3aMEHSAT C HOBH.
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Ha oTKa3 — Q(t)
croutuero T<t)
= F(t) = 1- P(t)

ILTbTHOCT Ha BeposATHOCT 3a oTka3 — f(t)

dQ(t) _ _dP(t)

f(t)=
® dt dt

- nudepeHIINaleH 3aKOH Ha paslpejencHue Ha ci.Benl. T.

CnencrBus:

Tf (tdt=1 Q(t)= jf (wdu P(t)= Tf (u)du
0 0 t



Nn(t) - 6posT Ha oTka3zuTe B MHTEepBaja At; N — u3NUTBaHM eJleMEeHTH.
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quTOTa HAa OTKA3UTC U IINIBTHOCT HaA BCpOHTHOCTTa 34 OTKAa3
quTOTa Ha OTKa3UTC — 110 CTATUCTUYCCKU JAdHHHA € xucmozpaM“

P(t + At) Q(t + At)— Q(t)
P(t) 1-Q(1)

P(t,t + At) = Q(t,t+ At) =



WHTEeH3uBHOCT HA oTK3HuTE A(t)
(yca0BHA IUTBTHOCT HA BEPOSATHOCTTA 32 OTKA3 HEIIOCPEACTBEHO CIIC/
MOMEHTA t IIPH YCIOBHUE Y€ 10 TO3U MOMEHT HE € HACTBIIUI OTKA3)

Q(t,t+At) _ . AQ(t)  AQ(t) _ f(t)

A.(t)= limAt—m n = 1M, P(t)At N P(t)At N P(t)
}:(t): An(t)
N(t).At

An(t) — Op. oTKa3u 3a €AUHUIIA BpEME
N(t) — cpeneHn Opoil u3npaBHO padboTeln 00eKTH B UHTEpBaja (t,t+At)

A(t) > f(t)

3amoTo N>N(t) mpu Hamnure Ha oTKa3aau eIeMeHTH 3a BpeMeto t.
An(t) = n(t+ At) — n(t) = N[Q(t + At) — Q(t)] = NAQ(t)

U MPU JOCTAThYHO MaKo At:
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r _dP(t)
A(t)dt = =61

- _E?\,(t)dt =InP(t), = InP(t)

—fx(t)dt
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YacreH ciydaii - A = const —
M0JTy9aBa C€ eKCHOHEHUUAIeH
3aKOH Ha paznpeoenenue

At)




Cpeana orpadorka 10 0TKAa3 T()
(cpeaHo Bpeme 3a Oe30TKa3Ha paduTa)

TO HpCI[CTaBJ'ISIBa MATCMATHUUCCKOTO O4YaKBAHC mT Ha cnyqaﬁHaTa BCJIMUHNHA T.
w —
= [tf(t)dt =T,
0

HJIN

0

_gil j = P(t) dt = —Ojoth(t) = —tP(t)| + TP(t)dt =OIOP(t)dt
0 0 0

To To YUCJICHHO MpeACcTaBiIsgBa miomra moj kpusara P(t)
Ilo cratucTuueckn nanHn

T, e cpemnoapurmernyna cToiiHOCT Ha BpeMeHara 3a 6e30Tka3Ha padora t,
3a BCU4Yku HaOmomaBadu o0ekTu N.

T — i=1
0
N
IIpu A = const — nony4aBa ce €KCIIOHEHIIMAJCH 3aKOH Ha pa3npeaeicHue U
— 1
To - —
A

Psinko ce u3ron3sa u MoKasaTesaT ramMa IpoLeHTHa 0TpaboTkKa A0 otkas Ty ,
MMallla ChIIHOCT Ha raMa npoueHTHeH pecype Ty



bnarogaps 3a BHUMaAHUETO!

dbas5@abv.bg
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